

城市是我家 爱惜靠大家

刚修好的路面又开挖

市住建局:挖路是为了检查路基

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 10月14日,记者在周口市区中州大道与人民路交叉口附近看到,中州大道快车道上有一个5米多长的条状坑及几个小坑(右图)。

路经此处的一位市民说:“三四天前,我看到有几名工人把路面挖成了现在这个样子。这刚修好的马路怎么又被挖开了呀?”

记者随后联系了市住建局,一位工作人员表示,不久前,他们发现这段新铺设的柏油路面出现开裂现象,考虑到前段时间的连续降雨可能会对路基产生影响,为防患于未然,他们把路面挖开一部分以便查看路基情况,预计15日就会修补好。



昌盛街路面破损严重

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月14日,记者在周口市区昌盛街看到,长约200米的路面坑坑洼洼,破损严重(左图)。

附近居民王先生称,前些年,与该路一路之隔的朱营街路面被翻修得平平整整,不知为何,昌盛街却一直没有人来整修。每逢雨天,这条路就成了“泥水路”,特别难走。

记者就此事联系了川汇区七一路办事处新闻社区主任张凤梅。据其介绍,昌盛街的路面确实破损严重,附近600多名居民每天出行都很不便,大家对此事反映很强烈,他们已连续两年向有关部门递交道路整修报告,但一直不见动静,她希望有关部门重视起来,尽早修复此路。

杠铃片去哪儿了

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月14日,记者在周口市区八大道大桥附近的健身广场看到,一个杠铃上的杠铃片不见了踪影(下图)。

“平时,不少市民来这里用杠铃锻炼身体,可最近几天却发现杠铃上的杠铃片不见了。”在这里锻炼身体的王老太介绍。

“好端端的杠铃,也不知道招谁惹谁了,是被人偷走了?还是被人去掉了?”采访中,市民纷纷谴责这种恶意损坏健身器材的行为,并希望有关部门能管一管。



2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线: 8234300 8284567

